
 

 

  

AKTIVNOSTI U LISTOPADU 

Dječji tjedan  

u dječjem vrtiću “ŠKRINJICA” 

 

U Dječjem vrtiću Škrinjica obilježen je Dječji tjedan pod zajedničkom temom empatije, s 

ciljem razvijanja svijesti djece o emocijama, razumijevanju osjećaja drugih te poticanju 

solidarnosti i suradnje. Tijekom cijelog tjedna u odgojnim skupinama provodile su se 

raznovrsne aktivnosti usmjerene na prepoznavanje i izražavanje emocija. Djeca su kroz likovne, 

dramske i glazbene sadržaje izrađivala emocionalne maske i plakate s različitim izrazima lica, 

sudjelovala u igri uloga i dramatizacijama te slušala i razgovarala o pričama koje potiču 

suosjećanje, razumijevanje i međusobnu pomoć. Kroz igre i zajedničke zadatke učili su 

prepoznati kako se njihovi prijatelji osjećaju i kako im mogu pružiti podršku. 

Posebna vrijednost ovog Dječjeg tjedna bila je snažna suradnja s roditeljima. Zajedno s djecom 

iz skupine Krijesnice i njihovim odgojiteljicama, Marijom i Valentinom, pokrenuta je 

humanitarna akcija prikupljanja igračaka za djecu u potrebi. Djeca su s ponosom sudjelovala u 

akciji i na konkretan način učila što znači pomagati drugima. Ova aktivnost dodatno je osnažila 

osjećaj zajedništva, solidarnosti i empatije kod djece i roditelja. 



 

 

  

Uz humanitarnu akciju, za roditelje je održana i radionica pod nazivom „Kako razumjeti i 

podržati dječje emocije“. Radionicu su provodile pedagoginja, Ksenija Pletenac s odgojiteljima 

skupine Iskrice, Petrom i Leonom. Na radionici se razgovaralo o važnosti emocionalnog razvoja 

djece, načinima na koje roditelji mogu prepoznati i podržati osjećaje svoje djece te kako kroz 

vlastiti primjer mogu poticati empatiju i međusobno razumijevanje. Roditelji su aktivno 

sudjelovali u raspravi, dijelili svoja iskustva i iskazali zadovoljstvo što vrtić posvećuje posebnu 

pažnju ovoj važnoj temi. 

Dječji tjedan protekao je u atmosferi međusobnog uvažavanja, zajedništva i topline. Djeca su 

kroz igru i zajedničke aktivnosti učila kako prepoznati i izraziti emocije, kako razumjeti 

osjećaje svojih prijatelja i kako pružiti podršku onima kojima je potrebna. Suradnja s roditeljima 

dodatno je obogatila ovaj tjedan i pokazala koliko je važna zajednička briga za emocionalni 

razvoj djece. Vrtić će i dalje nastaviti s aktivnostima koje potiču razvoj empatije, socijalnih 

vještina i međusobnog poštovanja, jer upravo takve vrijednosti čine temelj za zdrave odnose i 

razvoj djece u cjelini. 

Vida Risek,  

ravnateljica DV Škrinjica 

 



 

 

  



 

 

  



 

 

  



 

 

  

 


